

**Preduzetnici, koji od 1. januara 2019.g. su prešli sa prostog na dvojno knjigovodstvo, dužni su da se prijave u evidenciju obveznika za dostavljanje finansijskih izveštaja Agenciji za privredne registre, najkasnije do 31.decembra 2019.g.**

Preduzetnici, koji saglasno Zakonu o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak građana ("Sl.gl. RS" br 113/2017), od 1. januara 2019.g. su promenili način vođenja poslovnih knjiga i prešli sa prostog na dvojno knjigovodstvo, dužni su da se prijave u evidenciju obveznika za dostavljanje finansijskih izveštaja Agenciji za privredne registre, najkasnije do 31.decembra 2019.g.

[Prijava/odjava preduzetnika iz evidencije obveznika](#) vrši se putem **Posebnog informacionog sistema Agencije (PIS FI)** na način opisan [Korisničkim uputstvom za prijavu/odjavu preduzetnika iz evidencije obveznika](#).

Da bi se moglo pristupiti aplikaciji, [Prijava/odjava preduzetnika iz evidencije obveznika](#) potrebno je u Posebnom informacionom sistemu APRa, otvoriti korisnički nalog.

Pristup se vrši putem zvaničnog emaila koji je dostavljen i registrovan u APR-u, unosom potrebnih zahtevanih podataka, odnosno unosom lozinke, imena i prezimena, bezbedonosnih podataka koji su predviđeni kod otvaranja korisničkog naloga u APR-u.

Posle dostavljanih, uredno popunjenih zahtevanih podataka, preduzetnik će na zvaničnu email adresu dobiti PIN kod, koji će u budućem periodu koristiti za korišćenje određenih usluga na osnovu kreiranog korisničkog naloga.

Posle toga se pristupa linku, putem aplikacije [Prijava/odjava preduzetnika iz evidencije obveznika](#), unosi matični broj preduzetničke delarnosti i podaci, od kada preduzetnik vodi dvojno knjigovodstvo, odnosno unosi se datum, 01.01.2019.g.

Posle ispoštovane propisane procedure i dostavljenih podataka putem posebne aplikacije u Posebnom informacionom sistemu APR-a, potvrdit će se uspešnost Prijave preduzetnika u evidenciju obveznika za dostavljanje Finansijskih izveštaja APR-u, za 2019.g. sa sadržajem unetih podataka:

Matični broj:

Pib:

Poslovno ime:

Mesto:

Ulica i broj:

Datum osnivanja:

Preduzetnik vodi poslovne knjige po sistemu dvojnog knjigovodstva i finansijski izveštaj sastavlja počev od: 01.01.2019.g.

Na kraju obaveštenja, unešena je napomena, **“Preduzetnik se uspešno prijavio da vodi poslovne knjige po sistemu dvojnog knjigovodstva”**.

Navedenu potvrdu uspešne prijave, računovođe koji vode poslovne knjige za preduzetničke delatnosti, mogu kopirati i sačuvati u poslovnoj dokumentaciji.

mr Snežana Mitrović

